

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Одноклассники

Волей случая, на 9-м году супружеской жизни я узнал, что моя жена — блядь.

Я Кирилл, Мне — 33, веселый, крепкий, здоровый и физически развитый, без отклонений мужчины.

Моя жена — Наталья, на год младше. Весьма красивая, стройная, желанная и ухоженная женщина с 3-м размером груди и округлой попкой.

В браке мы были счастливы и растили 7-ми летнюю дочку. Зарабатывали достаточно. Своя 3-х комнатная обустроенная квартира.

К огромному моему сожалению, бывшая сексуальная пруть у нас поугасла. Не смотря на то, что кроме традиционного секса и минета, я от неё не мог добиться большего. Но даже в этом она была супер. И мы порой часами удовлетворяли друг-друга.

Но со временем секс становился реже, короче, скучнее и постепенно терял сладость и удовольствие.

Я понимал, что ни к чему хорошему это не приведет и поэтому, всячески старался хоть как-то разнообразить наш интим и предлагал жене различные варианты. Но увы, наткнулся лишь на череду непонимания и отрицания.

На предложения по покупке сексуальных игрушек, возбудителей и лубрикантов — «НЕТ!». Анальный секс и окончание в рот — «НЕТ!».

Попробовать заняться сексом в сауне, на природе, в парке, в лифте или просто в людном месте — опять «НЕТ!».

Пригласить в наше супружеское ложе дополнительно девушку, парня или семейную пару — снова «НЕТ!».

Заняться на моих глазах сексом с другим или другой — «НЕТ!».

На предложение групповухи в формате «МЖММ» — «категорическое НЕТ!»

В конце — концов даже разговоры на любые темы касающиеся секса стали вызывать недовольство с её стороны, которое порой перестало в истерику...

Она со мной сутки не разговаривала после того как я спросил: «сколько у тебя было сексуальных партнеров?» (в жены я её брал отнюдь не девочкой!). Вообще разговоры о её прошлом настораживали жену. Она как черепашка пряталась в панцирь при малейшем вопросе о личной жизни до появления меня. Я понимал, что там было не всё так гладко.

Короче говоря, все мои попытки, что-либо изменить завершились провалом...

При этом на людях, в кругу наших знакомых, Наташа всегда оставалась жизнерадостной, цветущей и общительной. А в приложениях соц. сетей вела довольно откровенный флирт (воспользовался тем, что жена, спеша на работу, забыла нажать кнопку «выход» и заглянул...)

В общем, я был в недоумении как быть и что творится с женой. И вот «прозрение» пришло...

В один из июньских субботних вечеров, когда дочка отдыхала у родителей в селе, после легкого сабантуйчика на работе по случаю ухода в отпуск одного из моих коллег, я «навеселе» вернулся домой.

Жена радостно встретила меня у двери, сообщив, что у нас гости.

Это были трое её одноклассников. Все рослые и спортивного телосложения. Но я знал только одного из них — нашего соседа Андрея. Они сидели в зале на кровати и в креслах без боковин вокруг журнального столика заставленного всевозможной выпивкой и закуской. Я вежливо

поздоровался со всеми и заодно представился. Незнакомцы — Игорь и Олег, тут же пригласили присоединиться и выпить «за знакомство».

Через полчаса мы уже весело болтали всей компанией, о жизни каждого и ни о чем, порой травя пошлые анекдоты.

Не помню, кто предложил, но мы включили музыку и жену стали приглашать по очереди на танец.

Добавка алкоголя сыграла свою злую роль — я начинал быстро хмелеть. В свою очередь на остальных он подействовал как-то расслабляюще...

И вот я стал замечать как в танце моей жене то и дело стали поглаживать по упругой, обтянутой джинсами, попке. А когда она танцевала с Игорем, то сзади к ней подошёл Андрей и, обхватив ладонями её груди, нежно поцеловал в шею. К моему удивлению Наталья ни разу даже не попыталась отстранить чужих рук.

В этот вечер она была в центре внимания. Ей это откровенно нравилось. В её слегка подвыпившем взгляде отчетливо читалось: «Я довольна!». Она купалась в нескончаемых комплиментах. Такого взгляда у нее я не видел уже давно. Поэтому я решил списать все на алкоголь и чтобы не нарушать идиллию вечера не стал ей ничего высказывать.

Вскоре ребята стали потихоньку собираться. Вызвали такси, которое должно было подъехать минут через 30.

Чтобы сбить действие алкоголя я решил принять холодный душ. И сказав жене что устал, и не попрощавшись покинул компанию. Охладившись, я пошел в спальню, включил ночник, и глотнув из окна свежего воздуха, я прилег на кровать прямо в полотенце, закрыв глаза.

Я слышал, как парни помогали жене перенести посуду и опустошенную тару на кухню. В спальню забежала Наталья и глядя на меня спросила:

— Ты что спишь?

Решив подшутить, я притворился спящим и не ответил. Она убежала, и вскоре я услышал, как жена извинялась за то, что я уснул и что не смогу их (парней) проводить. У кого-то зазвонил телефон и через несколько секунд Игорь объявил:

— Из-за пробок такси задерживается!

Компания вернулась в зал. Оттуда вновь послышался смех. Я слегка отошел от выпитого мной, и собирался уже вновь выйти к компании, как вдруг в ванную проскользнула Наталья и через мгновение послышался звук воды. А в зале завязался оживленный разговор, суть которого я не слышал. Я мысленно стал укорять жену за то, что она так невежливо оставила гостей одних. И только я собирался встать, как шум воды утих, я замер и вскоре в спальню зашла жена, обернутая в полотенце. Я вновь притворился спящим и для эффекта даже стал похрапывать.

Скользнув по мне взглядом она подошла к шкафу, и порывшись, вытянула из него легкую, коротенькую, полупрозрачную ночнушку и такой же пеньюар, некогда подаренные мной. в хлюпающие звуки и посапывание жены. Эти звуки мне были знакомы... А стоны жены нарастали...

— Умничка, детка! Давай — давай! — простонал Андрей. Я осторожно заглянул в комнату...

Вся комната была видна, как на ладони. Чуть дальше её середины, на кресле сидела Наташа, чуть подавшись тазом вперед и с широко раскинутыми ногами. Пеньюар валялся рядом.

Ночнушка — задрана под горло.

Сидя на полу меж её ног Олег активно лизал ей киску, обхватив руками за бедра. Жена

периодически направляла его голову рукой. Другой рукой она не глядя подрачивала большой и жилистый стоячий член Игоря. И в это же время, повернув голову на бок, сосала, ещё больших размеров хуй Андрею, пытаясь насадится на него ртом и горлом до самого основания! В свою очередь парни с силой мяли её груди и оттягивали соски.

Эта картина меня сковала. Да, я предлагал жене групповушку и не раз представлял, как это будет происходить. Но то были фантазии, а это реальность и прямо перед моими глазами...

— Давай, малышка, и мне пососи! — предложил Игорь.

Жена освободилась от члена Андрея, отдышалась, повернулась к Игорю и собрав с подбородка слюни размазала их по его хую и скорчив похотливую улыбку, глядя в глаза стала лизать его достоинство от самого основания и до головки. Поменяв руку на голове Олега она с силой прижала его лицом к киске, отчего он заработал языком ещё активней. Свободной рукой она принялась дрочить Андрею.

Поиграв немного с Игорем Наталья взяла его головку в рот и стала медленно вводить член в своё горло, проникая им с каждым разом всё глубже. Игорь блаженно застонал и обхватив жену за голову, начал сам трахать её в рот, вынимая иногда член, чтоб она могла вздохнуть.

Я стоял у двери, заглядывая в щель и неосознанно дрочил, не смея войти.

Ещё пару супруга сменила члены Андрея и Игоря во рту и с каждым разом её ебали всё жестче и жестче. Горло жены видимо привыкло к размерам парней и потому, она свободно принимала их полностью, так, что яйца хлопали по подбородку...

Олег видимо устал лизать. Он встал, вытер мокрое лицо и начал раздеваться, освободив моему взору промежность жены. Она была багряной от прильнувшей крови и почти полностью раскрыта, а Наташкины соки вперемешку с его слюной тягучими каплями стягивались на ковёр. Дырочка внизу манила глубиной.

Его примеру последовали и остальные, прервавшись и освободив окончательно и мою жену и себя от одежды.

Наталью поставили коленями на кресло, перегнув через его спинку. Олег примостился спереди и сплюнув на руку, обтёр свой член. Жена тут же насадила на него свой рот.

Андрей вошел сзади в текущую киску и стал сильными и резкими движениями долбить дырочку супруги, от чего та начала стонать и поддавать попойкой в такт движениям парня. Игорь, хлебнув вина из початой бутылки, стоявшей рядом на журнальном столике, встал сбоку от Олега. Наталья поняла намёк и выпустив член Олега взяла в рот у него. Пока её горло было свободным, она сладко и громко стонала.

Её лицо я видел лишь частично, но даже эти фрагменты давали понять, что она в улёте от происходящего.

Я понял, что упустил момент когда должен и наверное, обязан был вмешаться! Сейчас моё появление только бы усугубило отношение с женой, или бы разрушило их вовсе. Я продолжил стоять у двери, внимательно наблюдая за тем, как мою благоверную рвут членами эта тройка. И главное, что ей это нравится! Она осознано ебётся с ними, как шлюха, понимая, что я совсем рядом.

Еще через пару толчков Андрея жена бурно кончила и я вместе с ней, забрызгав пол, обои и дверь.

Наталья взвыла волком, выронив член Игоря изо рта. И если бы Олег вовремя не вставил ей свой, она разбудила бы воплем соседней.

Андрей тоже кончил, не выдержав спазмов Наташкиной вагины. Я помнил, как она кончала

— это сложно выдержать. Он, обхватив её за бедра, с силой прижался яйцами в киске и долго сливал в неё. Он плюхнулся на диван и потянулся к бутылке с вином, а его место занял Игорёк.

В это короткий промежуток времени я увидел разъёбаную прелесть своей жены. Огромное глубокое отверстие в бардовом окаймлении из которого обильно вытекала «чужая» сперма и её сок.

От такого вида у меня и не думал падать. А Игорь уже во всю ебал мою жену.

Следующим кончил Олег. Прямо в рот и в горло. Я слышал сквозь блаженные стоны, как жена закашлявшись глотает сперму. Видимо, за раз не управилась... Спустив, он плюхнулся на диван рядом с товарищем, забрав у него вино, и сделал пару глотков. Потом он встал и поднёс бутылку к губам супруги и она с жадностью сделала несколько глотков.

И вот она на время повернулась лицом к Игорю...

Глаза закатила, рот открыт от удовольствия, на лице — наслаждение, а по подбородку и шее стекает спермо — винная смесь..

Вскоре они кончили. Сперва жена, а вслед за ней и её ёбарь.

И вновь я увидел пиздёнку любимой с вытекающими соками и спермой.

Слегка отдышавшись Наталья подошла к дивану и опустившись на коленки стала по очереди посасывать парням, приводя их орудия в боевое положение.

Игорь пристроился сзади и запустив ладонь в промежность жены, вставил средний палец в её попку. Супруга дёрнулась от неожиданности и не прекращая сосать изобразила гримасу дискомфорта.

— Тебя что, муж в жопу не ебёт? — спросил он у жены. На что получил невнятное мычание и отрицательное движение головы.

— Так ты ещё девочка? Это мы быстро исправим! — выдал Андрей и парни заржали.

После чего он встал и взяв с полки тюбик детского крема «Семицветик», выдавил пол тюбика в попку жене и принялся помогать Игорю, поочерёдно всовывая по несколько пальцев ей в зад.

Меня взяла злоба. Мало того, что она позволила им кончать себе в горло, так теперь её ещё и в задницу трахать будут. А меня она вечно отшивала.

И вот, вскоре, её лицо вновь засияло наслаждением. Андрей примостился сзади жены и начал медленно вводить своего стоячего монстра в её анус. Как ни странно Наталья даже не пискнула. Подождав немного, он принялся водить туда и обратно, всё быстрее и быстрее. И вот уже его член полностью погружается в попку жены, а яйца хлопают по пиздёнке.

От такой ебли жена застонала и стала насаживаться на хуй Олега ртом ещё сильнее, пропуская его глубоко в горло. И вскоре она вновь кончила, мыча от удовольствия...

Её усадили пиздой на член Олега, сидевшего на диване. Очком занялся Игорь, а Андрей встав на диване принялся ебать жену в рот.

Периодически они менялись местами, вертели жену в разных позах, кончали во все её дырочки и продолжали ебать, называя её то «блядью», то «похотливой шалавой» и т. п.

Наташа тоже кончала и довольно часто. Такого количества оргазмов у неё и в былые времена за месяц не было.

Иногда они прерывались, чтоб промочить горло остатками алкоголя...

Я наблюдал со своего укромного места со спущенными до колен трусами и шортами и тоже кончал...

— Ну что? Ещё по разочку? — предложил Олег. Все одобрительно закивали.

Всю перемазанную спермой жену уложили на пол, высоко задрав попку, дырочкой ко мне. Хотя сейчас ей больше подходило слово «дырень». Наталья, угадав желание парней, раздвинула руками бедра, уткнувшись носом в ковёр.

Парни по очереди отымели её попку и под конец, посадив жену на колени, обступили по сторонам и слегка подрочив, кончили и в рот, и на лицо, и на волосы...

Она покорно ловила струи спермы и потом бережно и усердно обсосала им члены.

Допив остатки алкоголя, троица оделась, предварительно отеревшись ночнушкой супруги. Боясь быть пойманным, я вытер пол своими трусами и удалился в спальню.

Через пару минут зазвучал входной замок. Я слышал, как парни щедро благодарили жену и даже уломали её провести их нагишом до лифта...

Вскоре она вернулась и еле переплетая ноги пришла в спальню. Я уже подготовился и заранее решив оставить разговоры на потом, улёгся в постели, так будто бы и не вставал, только на живот, т. к. член ещё стоял. Комната мгновенно наполнилась запахом спермы.

Наталья плюхнулась на кровать рядом со мной и уже через минуту я услышал её ровное сопение. Она, обессилив, крепко уснула. Я же спать не мог и потормошив жену для проверки, начал разглядывать её.

Она не мылась и потому лежала сейчас на кровати вся перепачканная мужским семенем. Сперма вытекала на покрывало из её разъёбанных дырочек.

Я решился. Повернув жену на бок я вошёл ей в попку своим членом. Она даже не шелохнулась. Это придало мне уверенности и стал трахать её попку обильно смазанную спермой одноклассников.

Больше часа я трахал её в задницу. Трахал не как жену, а последнюю шлюху. Кончал и в анус и на лицо поближе к растянутым уголкам рта. Устав, я уснул.

Мы проспали почти до обеда. Я слышал, как она встала и тут же убежала в ванную, прихватив испачканное покрывало. Я вновь уснул, а когда проснулся, то в квартире было уже убрано.

Она встретила меня с улыбкой и чашкой кофе на кухне. Я не знал, как начать разговор с женой и ждал, что она сама расскажет.

— Что? Перебрал? — спросила она.

— Да! Малёхо! А ребята? — задал я вопрос, боясь услышать правду. Но увы!

— Ушли через пару минут, как ты лёг — соврала жена и я понял, что она не признается...

Пару раз после этого случая я возвращаясь раньше с работы, подходя к двери слышал её стоны, но войти не решался и сидел по часу в машине под домом и дрочил, представляя, как сейчас снова ебут мою супругу. Я видел, как теперь уже знакомая троица с довольными лицами выходит из подъезда и Андрей провожает друзей. Я сидел ещё минут сорок, а потом поднимался. Жена уже спала, но в квартире витал запах спермы.

Однажды я даже видел, как Наталья сосёт Андрею на его балконе. Они у нас рядом.

Но вскоре Андрей переехал за город. И вот! Свершилось чудо! Жена, как-то сама предложила анальный секс! С тех пор наша сексуальная жизнь наладилась и разнообразилась. Появились эксперименты.

Но всё равно я частенько вспоминаю то, что видел тогда.